H & 0l & AHS B Ml A

pEPE 24 DEDISEMY
WA=l Eet RS
BHIESESRA (SH9 H2)
2. 24 - BB O9(30) - HRAY - BAS ol ke G o HlmS2
statg= 101,085,764 87,117,627 13,968,137
= 7,852,400
s 136,800
& 93,096,564
WA= 26,003,645 24,622,680 1,380,965
D=l met s 25,862,045 24,495,080 1,366,965
FeardsdYXR 9,121,304 17,811,970 A\8,690,666
eI =SHRNAGRFA 24,000 24,000 0
201 2| 24,000 24,000 0
01 At 22|l 24,000 24,000 0
[Jer==ZH| 24,000
O |=ZHEZIENERRS 24,000
ZSEAMAFEXA 503,000 4,400,000 3,897,000
201 L2 | 100,000 100,000 0
01 ArR22teltl 100,000 100,000 0
O Bh=2H| 100,000
OUSI|I=HANADIEHEL|MENH RS 100,000
307 gIzHol 403,000 300,000 103,000
02 QIZHBAAIHE X 203,000 0 203,000
CAOIA AT IOl = HI K2 A 203,000
04 CIZISHALAIRIE & 200,000 300,000 A 100,000
CIATt A S S H I - Z &I 200,000
HPINL XA AL (2R EKIA) 250,000 200,000 50,000
308 AtXIHMSOIH 250,000 200,000 50,000
11 BI 2SO HEHE A X LE ALY 250,000 200,000 50,000
XSG =H P E LA X R 250,000
CIOIHIIB NS SEIH M SE SRS MHY 50,000 0 50,000
308 AXISHMSOIA 50,000 0 50,000
11 3I| 2 S0 HEHE &&= 2 EFALZHI 50,000 0 50,000
LJOI0IHD BRI G Estd sl M SEEH
=l 50,000
ADIESEES XA (ZNEERA) 600,000 4,500,000 A3,900,000
308 AHXIHMSOIH 600,000 4,500,000 3,900,000
11 312 S0eHE &R S A 600,000 4,500,000 23,900,000
OANESEHEZAIE A 600,000
OIAIOtEH B 20| 22| MEH XA (ST XIH) 300,000 200,000 100,000
308 AHXIHMSOIH 300,000 200,000 100,000
01 AIXISHNHBAEES 300,000 200,000 100,000
CIOtAIOtEHE 20| 22| dIEH XA 300,000
ADMEMHEHEFR(INENEXIA) 1,947,000 858,000 1,089,000
403 XIS MS 201 1,947,000 858,000 1,089,000
01 AXSHHAE2ER 1,947,000 858,000 1,089,000




od
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

170,000
170,000
170,000

90,000

1,850,000
1,850,000
600,000
600,000
600,000

HMEE
Ofl &k2h

20,000
20,000
20,000
1,925,000
75,000
850,000
850,000
50,000
50,000
50,000
4,320
4,320
4,320
280,000
200,000
200,000

2,775,000

Ofl &F2H

405,000

342,000
1,200,000

20,000
20,000
20,000
20,000
925,000
75,000
75,000
75,000
850,000
50,000
50,000
50,000
50,000
600,000
170,000
170,000
170,000
70,000
50,000
50,000
4,320
4,320
4,320
4,320
370,000

850,000
450,000
200,000
200,000
600,000
600,000
600,000
200,000
200,000

200,000

- SHRAZA) - HRANY - BES

- B

- 24

=
-/

AZcl0lEHE 7

BEEE

=
-/

ctolA A

ol
ioD
0f0
Hio
IF

b

ESIESN

A (2O EXIH)

e

ol
A=01d
ol
o
A=01d

=

Helxd

JIKt

X
JI Kt

X

|
dl
dl
dl
|
dl

X

X

1=
2191
=
1=
1=
1=
|t
=
=
Ct

e
=
=2
=]

XICHOHZ (RRD) (S IHH B XIR)

KICHOH=

S

+
+

WIS PAPA=DN;
CIot
C=*0ICIA

01 Xt

01 Xt

IOt

307 212t01d

308 At
308 At
403 Xt
308 At
308 &t
403 Xt

F
F

a
o
o

oK
ol

2l

RO

o
0

SSEAIII XX

90,000
90,000

80,000
80,000

170,000
170,000

o

=
[=)

tHBdEx=

X

+

01 XX

308 &t




od
i’
o
uJ

-

KIO

Hlw

HE
0l &y

Ofl &F2H

- SHRAZA) - HRANY - BES

- B

- 24

52,000
52,000
52,000
75,000
75,000
75,000

300,000
300,000
300,000
720,000
720,000
720,000
100,000
100,000
100,000
883,000
883,000
883,000

320,000
320,000
320,000
307,650
7,650
7,650
300,000
300,000
50,000
50,000
50,000
1,143,000
1,143,000
1,143,000

80,000
90,000
300,000
52,000
52,000
52,000
52,000
320,000
120,000
75,000
75,000
75,000
75,000
207,650
7,650
7,650
7,650
200,000
50,000
50,000
50,000
50,000

200,000
200,000
200,000
260,000
260,000
260,000
260,000

720,000
720,000
720,000
720,000
320,000
320,000

300,000
300,000
300,000

X

o

A

=
=

[o5]
=

AL

[}
=
=Y

=

AL

=

FOHME LI SHLAIS (=2

-2 2 8 0ol H X el

=
!
AMZRA LSS ALS

fusild

0
FE A THOH X

2%

(-]

=]
A=01d

o
=01
o
o
ol

2

fusid
=

=
=)
JI Kt
=
=)
A
=
=)
=
>

X

(o]
JIKt

X

X
dl
X
dl
&I XHHBHE 2l
Kl
dl
tHBdEx=
dl

X

+
+
+
+
+
+
+
+

EZRSAAHIIEIEEAIY
A
=

)

2|

&
At
IHEEA

A

=
Ol =S EMSHAX

01 Xt

01 Xt

01 XX
CXHMICHE =S
01 Xt

O

307 212t01d
307 212+01&

40| XHHIBHE 2l

[}

308 &t
403 Xt
308 At
308 At
308 &t
403 Xt

JHEEEXR

bS




od
i’
oF
uJ

8|88 S 218 8188 B|H|=[= il QNS il el 81818 818
©|9o|8 S |32 Sl3s|e D= |o|x k! SlS|S S|S
A0 | 8|8 (8 8 |3 AR NI RN S 88|83 Lo
g [F15)° 1T OFF O |RIB1E B <9
E
F=)
288 R el e 288 2|82 (= 818 el 8188 efele 818
Sl2|S S22 -2 S|S Sl2|2 S|S
Lo | v
war 15188 B8R |8|F &8 g8 |8 9|
Y
RIS
HH S F|8 218 mwwwwMmmﬂﬂﬂmo_/o%mmmwwwmmmmmwwmmwmmmm
Do |e oS |9]e §|g|g|S SN[ |rle o K O &8 © SlS S glaln 9|89 § 9|g|g|S 5|5 |S
323 8|8 |g|8 S|g|g|g gE|s|N|8 €~ |88 8 8|¥|Y V|5|5|5 £ 5|=|8|8 8|8|8
3r -
<
=3
" ol ol ol ol ol
Ir S G S =
O ) EREE
X0 ~ _ o Eop oW &
—~ h = ol
G A = 5 83g8 %
o = Ho iR 8 < > =
= & oy © R o o R Ulo 3
@mg L= o) ol <
.AJH ol [ = or Ok n0
F |0 = |4 Rl = NE lr
=z | NNy —~ 0 | T ol
. Ha ~ | ) = Ao =l
= |= oD | i) KRR Y ok
= |a < | oo I 0 i) Ul Rl 70 0
ol | = K| &0 XK= [ 0 R oJ = Kk 0fr H | 5
F |2 ¥ B P i o S| |r O 3l K R |
m_ gl H <5 H |5 Ul zo | =) uo ol o1 K- S0 [ 14 < H o |E|”
WOl |a R|R = (& A for L T I = N B B i ) _ o =S
= B2 Blzgle|x Y |n ol ST O L s = = R 0 = ko e - =l =R O el T
Wl |m|2o TIGE|w|w 3 |ur 13| & Mmoo < o la|n B S| MiZ(Bg W06 < (r(= 806|=
R0 |=|o|Ro o @ﬂmmcl_mo sufnofmo g |o|= & & 0k D W R |op | koK KE S [ |op A E Wm0 S (R0 T | | O
. &m_m_@c_ﬂm_m_mzomﬁm_%ﬂ&m_@moo_XTém_@w_mwm_ﬂDT@ENM_E%%%@@%%m
g =|al|a) |z K |ai|al K| m||{d Ofgplw|al|s B O O O O Olan|x< ol Olsr|=< B lwpr|ot|=< oV Olwo|al|al RO ||
I+ M_W%DC_W_.WWD @%WD%LNWMD mmm %%D_ﬂummm _N,H_WMD_HM%
. |33 ST 4| ~ [ |2 S S I | & I |3 o1 | ®
T SR A0 | = 70 R0 R0
Z =
<A




od
i’
oF
uJ

ERERE!

-

KIO

Hlw

60,000
60,000
60,000
30,000
30,000
30,000

250,000
250,000
300,000
300,000
300,000

A 15,000
250,000

50,000
50,000
50,000

10,679,000

300,000

HMEE
Ofl &k2h

45,000
60,000
60,000
60,000
225,000
225,000
225,000
80,000
80,000
80,000

11,610
11,610
11,610

133,000
133,000
133,000

4,688,000

650,000

Ofl &F2H

30,000
15,000
15,000
120,000
120,000
120,000
60,000
60,000
250,000
225,000
225,000
225,000
225,000
80,000
80,000
80,000
80,000
30,000
30,000
30,000
30,000

250,000
250,000
250,000
300,000
300,000
300,000

11,610
11,610
11,610
11,610

15,367,000

300,000

183,000
183,000
183,000
183,000

950,000

- SHRAZA) - HRANY - BES

- B

- 24

)

o
[uind

2|

XX
a

(R-WeSET2.0)

FABIOIE S
TH2EA A (R-WeSET2.0) (=0t

JEE
JE
JEE
NERIES

JIKt

X

b
dl
b
(k=
dl

+

+
+
+
+

!

01 Xt

307 212t01&
307 212t01d

308 &t
308 At
308 &t
403 Xt

3l
o]

o
i
H0
il

ol
=

)

i

—-

k

ol

dIAI D1

ar

=]
=

307 212t01™

o]

RD
Rr

(=2t

oD

I A

=

o

THE X
307 212+01™

&l
A

011t

ol

k

S

«

<

200,000
200,000

350,000
350,000

550,000
550,000
250,000

2|

=

A2 HEH (MRC) X1 2

o| &t

S

191




od
i’
oF
uJ

S8 ISl SHRS; 2188 il e 21818 S18|8 S |88 21818 S18(8|<(°
Sle |2 Sle  |2]2|2 Slele |2lele (2 2] |2l2le |2l2]2
- N SIS el IS
i g|8 m mm 318|3 g1818 [F|SIF |§ (818 (BB |[T|7|T
[N NeN No]
_.m_ 2|22
E=)
SEES! 31818 818 81818 31818 il Il Rl Il e D Bl il el 31818188
Sls (2|2l =2l 2lele (=2]2]e o|lo|g|as
a | BB |B8|E [E|8 |8|g|s |B|E|2 SNNEE
o — | =~
1]
RIS
SI38I8 881288 81818 8128(18|18 8128818 8128818 818|288 8|8 (|88 8188|188 8188|8818 8
Sle|e 2lelale 2|2|e ele|ale 2le|e|e elal2|e 2le|2|e 2|2 |22 2|2|2|e e|e|e|e|d|d o
olo|lo o ~ St < === l
8188 2|8|8|8 €|8|8 8|8|8|18 8|8|8|8 B8 |88 |F|F|F T8 (8|8 §|8|8|8 B|F|=|x|¥|% 7
3 folfal o SYESHESIES
<
S
=
0 mw
X0 — K S
ar ) S
&l ? i - W 8
. ~ R LR | N S i
e o £l =I5 K@ S = -
< m | % L SN EEEIE g EC o
o = mw o= | 8 = | [SLd mw = 0 | K %
= S | R < |2 o< S0 12 | = of | oo
5 I [ 0| ar ioy | 8D %m.m a_\w_.j =< |al i) Ak
= |- M 3l K |5 70 | Bl A= o oo 70| = LN 0
= |® T |51 = | ir ur (@ 2 |z Sla S0 | X0 ks Jo
o 5 e D= |m R Rlm| |m a8 [ d | | Xz =W olE|r| @z
i 1 T L A ol O T e = O O A Ol ol B LR K | |s |- O
o e o b T b e T B R A e b O Ny e B Rl e DT - N e I B R o g |Jo |3 (D Kl E
U T S |2 Wiss|o WkW oo =|a|s|a 82|s|E izl (a8 @Y T A P L =
| F(uo|Ro W zo|Uo|so BfUo (= (Um0 Bz |Uo|Ro N~ [X|U0|S = |l z o z S |w|r o | |- D
Aotz E dMIRIR 0= =z 2=z T |=o 6= 28 |»io =z 22 8 | o
N 2 o Bl v v v v A g N VA o O o v R 0 o O B ol = B vl T op [ 3
N A N Y S A A T ] 4 - e - A e o= ) R i L i b 4 =g d |6 eJESE
T |H|x|r Rlan|R|R B|R|R Mlalrk|lgk RlW|R|x R|T =M Rlw|al|a) |9 |a|a o|ls|RiR B|5 T|ol|f=< ot
r [Cgls Pw|gls Ylg|s Y|2|slz Urigls UiE|g|= D|els|y UE (sl Yglsls P|®R|E|®|s]|5 ¢
. <5} @3 < 3r|e™ 0™ =Z|® goo .cﬂ\/no I|._4 BOIRO |
1 < = R0 = X o 0H = M|~
< RO~




od
i’
oF
uJ

mm o | o o O |Oo
o | O
n0 S|
Klo
E
E=)
38 318 8 218
o | o @ | © AN © | ©
gls |2l < |5|s
LHar
Il<l
RIS
S 888828|8|8 88888 8|8|8 88
M~ AN O O N N[O O] © AN N|J]O|© © ©
© 6 o doo|glg ge|e © ¥ TN C
al
d
=4
0
X0
Y
: {0
ol <F
< ¥
Ik 0
£ ujo
. ol
= | [l
= | 5 oF
ol |- oD ! =) - -
F o[ &~ D ]l R0
mur o ulo ol <l . Kk KF %0
o sk o/ m | |o- ok B[4
o MW U K S| |3 30 |®o |0k
& of Do oo K o K|Rl|&0 80 1 |%0 |&D
RO |O0F 'k &+ 0 D ook S KE|RE[o . o0 S|<H|MD .
. < < 8 ® W0 3|5 |=Z O-|ok|f RO X ol|or|& RO RO
x |[OO0O W OMO|s|m al|a|~ M o &|kr|rr M &
IF 5 U lyls Yigls P s Higls P
. QY] Al N
2._.
A




H & 0l & AHS B Ml A

od
i’
oF
uJ

=M

& > = °lele °l= [=l=[= |glglg |glglg |[glglg [=[°|> |g|8]|s
N L0 0 SIESIES SERSHES! ©|®|®© oo
A |8 S S SARSAES SIS S ===
W |- = g 2818 995 <<«
2 |-
F=)
83 8 8 8818 8|8 (818 elele 31818 el 21818 31818
« < < == — | Sla|S SlS|S SlS|S SiS|S
[y o0} [o0] @ | © ‘el N'e N N'e)
war |2 8 8 g|8|% g18|8 R 21818 [F[3|F
W |2 « @ il Al
RIS
VBSS B[S L8 23818 88 3 3|8 8818|188 838818 818|818 88818 8888 8181818
© S ® ~|e @ —0 o~ TS5 S S o|T T —|SI5|8 SI5|5IS 9|89 |8 SR |00 D|S|IS|S SIn|n D
N (e8] (a8} QO | © O |lO|©O© ©
58883 BIR88G|GIZIg g8 18|18 E|8|8|8 8|38 |38 |8 B|R|R|R RIZ|SI8 8(8|8|8
|z < S|s  S|s o === <=
<
b=
m m WH m W W
o
X0 30
&l =
’ o
3D 30 K
= 5 |Z i | =
I+ g |® i |
= = oK [ = —~ 3l
B uo e < |71 w =~ =
= i o o 2% B & | w | o =
= W o |2 R W 2|5 =< | K| 7
o _ e N S o e o I 10 U B R |no @ RD fno fgr| [
F ﬂn i REgb (22 R0 S| E Ki ™ |31 K| K{ &0 (R Ki 80| K1
3 o 3 U P I R el b N g B b U O b B I ) b R T e by
- o J_mmu%%w@aﬁﬂ_:_omaﬁm:_o%n_amo < KU |uo|R0 D |zp(U0|m0 & |G| U0 (K
®l " o @%ﬂ%&&&&%ﬁﬂc_o%%_ﬂ_ﬂE%BMO%__@_DM_HMM_H_HM_HH_N
RO n = Sl & F SRR ||| E ||| R (o | k|0 |03 D<)
. r m.o m@ﬁm_m_r.m_44_u_vﬂﬁ_L_A|m@ﬂmm_ﬂgammw:QEE@%WWMNWWHHWW
T |- _”_a_ o __umEAoaOO@M4__uX1o4£II_énam_m_I&XIIA_II%aEII
I 5 H A= O 33D|Mr81DM81DW72D%81DW81D@81
1l ol 2l J18|° 12 121817 |58 |#(8|° |F[2|° 2|8 |w|®|°
o = pri = e X
~ 31 < = K 0 = = 7 >
M |ao < = ~ ~
a |z B ~
_|_.A| <
K




RNERECCE
AT S EH AKX (SH9 H2)
2 RA - BB O9(E0) - HRAY - BAS of v G o HIDE2
| DswserseiAE2.0 436,500
RN PEESNE 206,200 198,983 6,217
s 136,800
= 68,400
308 REXIHMSOIH 205,200 198,983 6,217
s 136,800
= 68,400
01 X HHBLEEZ 205,200 198,983 6,217
O EW L TN (REEY) 206,200
2 136,800
= 68,400
SWOIHTHS A (2R EXIR) 367,500 367,500 0
308 AXIHMSOIA 367,500 367,500
01 XN ELS 367,500 367,500
CISWOIcHIH S AFS 367,500
HENB T B TN 75,000 75,000 0
307 212t01 & 75,000 75,000
02 QIRHEAAIHE X 75,000 75,000
HEWERAZHE DA 75,000
KIS ICTOI = HIO| A AH ORI R AL (AT X H) 189,750 189,750 0
308 KFXIEHHMSOIS 189,750 189,750
01 AXHHBAELS 189,750 189,750
CIXI S ICTOI = HI Ol & AT O KT R AHS 189,750
IS S SN (I EX) 9,000 90,000
308 AXIHMSOIA 90,000 90,000
01 XN ELS 90,000 90,000
OISV AIHEH S A X2 A %,000
ITO{ S 2 BRI R AR (ROPRE IR 50,000 50,000
307 212t01 & 50,000 50,000
02 QIRHEAAIHE L 50,000 50,000
OITO A Z R T /AR 50,000
RIS XIS 5181 4101 THRHS AP (ROFEE T R) 40,000 40,000 0
308 XXM SO0l 40,000 40,000
01 AXIHHBAELS 40,000 40,000
(X% X5 818 Al 1T Are! 40,000
ICTegdtelmeta= 15,537,815 5,089,600 10,448,215
= 3,700,000
== 11,837,815
ICTEetasELNR 15,537,815 5,089,600 10,448,215
= 3,700,000
= 11,837,815
ZERERI0TASIII=HEAMS 300,000 300,000 0




Al WERMH= SN 1 AXAE D8t
M ((TgetgelZet2=s
ol |CTSEAISAUXY (SHol: )
AR R BB O(SH) - MSAY - BAS 0l &y G o HIRS2
308 AXISHHMSOIN 300,000 300,000
11 2| 2SHICHsHE & X2 E ALY 300,000 300,000
(JZESREATAES D =AY 300,000
NSEHEHHAMLH2IBEALAID (ZIETXIH) 30,000 30,000 0
307 CIZ2tOI A 30,000 30,000
02 QIZHAAAHE R 30,000 30,000
X s8ESAHAHMSHZ OIS AL ALS 30,000
AMAREFRSEMAIE S (ZIHAEXH) 3,513,340 1,742,000 1,771,340
308 AXISHHSOIA 2,055,340 1,742,000 313,340
11 SISO HEE A X EALSHI 2,055,340 1,742,000 313,340
CIXMICHEHE I 2IZIAIO I 22 A MRS 43,220
OADIEDRIZEEAMARSEF 1,882,120
OAMXSERSHAANLSL(EHE) 130,000
403 RtXIHASA=0|H 1,458,000 0 1,458,000
01 ARSI X 1,458,000 0 1,458,000
O XA HRESE AMARETR 1,458,000
HHASRERS2I A 1,320,000 1,347,600 A27,600
403 XIXIHXMS K201 A 1,320,000 1,347,600 A27,600
01 ARS8 X 1,320,000 1,347,600 A27,600
OANEDMEFHMARSERASEAH LI
Let= 1,320,000
THMEEA TR ALS 100,000 100,000 0
308 AXISHHMSOIN 100,000 100,000
11 SIS CHSZ A X EAIS I 100,000 100,000
OAMMEEIAT ALY 100,000
HEHXSE TSR ESAEIIIAF(2IETXH) 1,580,475 1,580,475
403 REXISHASA=0|H 1,580,475 1,580,475
01 XXX A =22 L 1,580,475 1,580,475
OMMEXSEI0TE2 SRS RF 1,580,475
FSUiEHCISE2CHHAINLSHEXH 300,000 300,000 0
308 KX SHMSOIN 300,000 300,000
01 AIXISHNBAEERS 300,000 300,000
OZ=teeI S22 3 2IEsH XA 300,000
HIIXAIE 2 E 2l eI RIS EHOLEH| 2= 4,810,000 0 4,810,000
= 3,700,000
= 1,110,000
403 RIXIHA S =01 4,810,000 0 4,810,000
= 3,700,000
& 1,110,000
01 AXISHXMA2E X 4,810,000 0 4,810,000
DXUIIMP =HiE 2l etel AtsE It |+
= 4,810,000




ICTEtatgelIet=
ICTEEttHa=SERLXE (SH9 H2)
A - BB B9I(3H) - KR of v G o HIDE2
= 3,700,000
=S 1,110,000
D|IXAFEZHiE Clel el XS E 1,050,000 1,050,000
403 MR HHMSAHE01H 1,050,000 1,050,000
01 XA 22 % 1,050,000 1,050,000
OXDJIXAIS S HIE 2 I2tRIXt S
= 1,050,000
HII0|EXHHE 2ISRAHIOIEI =L R 1,734,000 0 1,734,000
X&)
403 AXIEHHSAH=201H 1,734,000 1,734,000
01 AR A =2 £ 1,734,000 1,734,000
U&EII0IEXHHE 2l S RAHIOIE D] !
s 1,734,000
ATENIIEKSESCEE 2K AAH (=) 400,000 400,000
308 AXIMSOIA 400,000 400,000
01 HRHHBAEES 400,000 400,000
OAZEH 0 IIEHKISESoCE =3t 400,000
NHUASS LA B S L 50,000 50,000 0
308 AtXIEHMSOIE 50,000 50,000
N S| 2SHUSB SHAS ALY 50,000 50,000
OXSdAsSEMAEAMS 50,000
B SHER R (Z0HAE 300,000 300,000 0
403 XM SAH=01H 300,000 300,000
01 AR A= 2 £ 300,000 300,000
IEIE=INESE 2PN E2PN 2 300,000
SIS XsHEAH LA (= 50,000 50,000
308 AXIHSO0IA 50,000 50,000
01 HXHHBAEES 50,000 50,000
OatdolsXsdEH Y 50,000
alOIciofarg ol aet = 2,638,000 2,402,000 236,000
ADICI A S XA 2,638,000 2,402,000 236,000
XRCIBHOI AN X KM 2 H (=D 180,000 250,000 A70,000
308 AtXIEMSOIH 180,000 250,000 A70,000
01 HXHH B E2ES 180,000 250,000 /70,000
CIXRCIHHOI AOHE XA ME 2 180,000
SGAELHAEHERS (2T RY) 420,000 420,000
308 AHXIEMSOIE 420,000 420,000
01 HAHHBAEEXS 420,000 420,000
LISGAIE 2 HIAEH == 420,000
ANSRUESEASI|IBIELAIE (2D 600,000 750,000 150,000
308 XXM SOIH 600,000 750,000 150,000
01 XN EES 600,000 750,000 A150,000




2-

od
i’
o
uJ

-

KIO

Hlw

216,000
216,000
216,000

60,000
A60,000
60,000

600,000
600,000
600,000

HE
0l &y

52,000
52,000
52,000

420,000

420,000
420,000

210,000
210,000
210,000
67,180
67,180
67,180
34,280
34,280

Ofl &F2H

600,000
360,000
360,000
360,000
360,000
268,000
268,000
268,000

52,000

66,000
150,000
210,000
210,000
210,000
210,000

600,000

15,800
15,800
6,000
4,000
2,000
12,480
12,480

67,180
67,180
67,180
34,280
34,280
29,900
29,900
29,900

600,000
600,000
600,000

- B

- 24

- SHRAZA) - HRANY - BES

ol
oI

=
[=)
=
=)

dl
|

X

+
+

Zeiml2|

)

308 &t
308 At

2|

&
RO

Hr

o
O

o
O

o
ol

=
=)
=
=)

1
H
dl

+
+

01 AtR2telbl

308 &t
308 At

K

o

=
=
=

=

12101010

JlI=23sl

3,000
3,000

29,900
29,900

3,000
3,000
3,000

LHOIHI

01 =LA LI

202 044l




H & 0l & AHS B Ml A

od
i’
oF
uJ

=M

818|188 |8|8 s8|8 el 8|8 318|8 S8|1°° 38 R S
TS (S(2]e S|&|a SIS SIESIES S Sk 0
Y [ W ¥e) N~
Ewm&%ﬂﬂm HEIE mmm 288 |g 3|8 2
< || =
E| ARG Y
E=)
JFHF181818 8188 81818 8188 81818 AR RS 818 81818 S
IR S SIS STk S|&|a S|3|S O o |[n S|S STkt 0
— | == 0 |lw|lwv — -]~ N
wzr |B1815(%]2|2 S|18|8 g1818 |[8|8|8 |7|7|T |8 g8 gle|lg |b
iy || 0O |00 |00 [ap 2 s X lep} —
H__u._.A._ %31
RIS
DRI SISI8 8 8 38 8383818 83 3/38I8|I8 838|188 818388 8313 D IJ38I8 8 88|88 8|8
®IRD[IS|S]|S © S S o998 S Slg|o|e S|o|S|S &lg|g|e o|n|u|lv ¥ B|S|S S o85S S|S
N~ w0 | N~ Q Yo} ~|—] — (ol Joll ol ol o)
BISIBIZIRIR 88 88|88 8 8|8|8 8I8|8|8 8|F|9|¥ ¥k 8|8 8 B|8|S|8 §|F
3 |s|R[E[®[®| © — |53 o3 = B
<
S
Rl
— R
Dﬁﬁ % ~
31| K i
Al |’ 10
m.u o | Kl ol or &b K]
el KD < < < )
= = = __Emh X0 |~ = ol of um
o+ —~| |a 5 I Ki | o8 5| | &R 1|5
= Wl = w2 o | R wl (= @ @ =X
— < < B :AI_ g
. I far o R A0 <| |RD H| |7 B a @ |5
= RI ok _ W3 oF W1 RO iy o (K al B |F D X a =
= Rr gr 3 R < Al gr 30 3| m [~ = 0H O o1 | &1
o} ~ TR I 20 2 I |r o |1z Hr o Pl z0 o 30| m W=
T U R0 X0 O) B ORO gy A R|lo|lo|lM Rla|s |k T K ® KE RO B I KI5
m_ z0 = | O WD W0 X0 A wmi|w M <A |mulm|n W= (| RO pal B 0 ||e BN x| 3=
L Zlo|m @ W D Jg|c|T D@m= D= ® Sl ® _ WSl o a|Hs | < |m
= n|bls < W0 F B z|s < B <|0R OFwr 2 g = sl o a|w|lz @ A ld|wjp @
®l wrlor |[= uo BT < A Rzl |uo WO OV =R |z ® =z < o 0 (= W H|z == 2|
R0 70| |on [T |/ RE B ~ @ zp|os|f I ROIS |00 K@ 0|00 Dzo|o)|d JFlzo|od | b A0 |T)|R W0 o0l g)|o) KUy
. a2 |R(n & &Ry IR|n XM S|rg W= |R|R Wl |g(r Wi 2|0 2 ol(x ¥ oigr|g Bz
T |sla|s|m|R|H R A Rig|R|H A R |R|R K| |R|R Uls|R|R Uls|ov|=< ot O |f0 R0 0|z |R|~R M|z
¥ |a|vlalr|g|l= U OOk gz U UEglzs Uiz|lgls Higlsls Higls|ls U ol U Ulmlglz Uz~
S PP iy Q| =1 |— Q| O Q| O OO o | O (3 e O | O o T
. |3l le | =|® W w|< WS o | & & o | & A0 o
i Em z|ar | R <4 =3 Ul U] 0 B 7=
LI B =
A€ = | =
= | K
<




od
i’
oF
uJ

=M

218 < il e Il el 818|8 818|8 8188 ele|e S 218 8188
o |0 S|3|(S S|3a|S S|S|S % |2 S|S|S
w o [Blk s|als |2lelg |9]9]8 N T L
EAA << S R RN
]
OO |O [l ol Neo)
28 |18 B8 |BIBIE |B|8|8 SIEI1E |EBIEIE |8 |BIB |B|8|8
[ 0| w0 | w0 — — | = oO1O O
war |28 8 18|18 |R|RIR |B|B|® BI5|E [E|8|18 |r |R|R 55|38
uiEdN
RIS
SIE E|8 |EIE EIEIEIE EIEIE|E EIE|E|E E|E|E|E E|E|E|E E|E|E|E EIB |BIE B|E|gB 8
o|lo o INEENE NN — — | = —
2|8 |2 |8|2 8|g|8|g g|F|3|® B|s|5|~ ~|g|E|e £|8|3|8 3|S|E|e S|z |5z 5|8|5|8 &
ar
<
=3
] Z
o al
oir a5 _AM:
—_ |
wﬁo 3[R o T EAN e
. Q| X 3 0 |®
R0 m < = < =
3 = @ ] Gl ks S
< |z A = < (=2 A oD
Ik R |z 0 ol " o | = FaA B <
= a0 wr oD [ &1 n0 =~ 30 ~ | 14 /@_U i
* = = il ar Kl = il | = a0 s
~ | B | Z o 30 2 2|5 4| = )
= ol g oY | ey K R 2 oY 3 M < =
= ~ a0 ~ |30 R0 = <J X0 [ 2o R0 | 34 n0 K ~
S B I U = m Wigr| [mo Ul n _ m 0 | &) drizo| (o O im0 K|z o |m| A | |m| W@
F [S|¢ o |w K D& Ki 3l Ki & K Rlan| [k MO|=| |k 3|7 I I o o I B ol oI
O BT s O S - B e )y R 7 e O el 4 B Y O N v T s Y el T s
- =W Y e (S| Ylul|s | W S |2 Rlz|c |20 D|4r 3 Dlor|o |20 Ulak|S |2 B r |R|W HE|@|=|HN X
S T O S VT Bl T e o NV e e TR o Y R s NV e B T e U T = QO = N S
W=z 8 |o Rz d|o|x|z Plx|x|x DH|=|lx Z|@|r|2 05z Do ||z Rloo~|=|x oMK ==z
K oo < H oo Jm|o | Wiglo|(o J|jao|o|o S|s|o|m B W|o|w Jls|o|o dRe|o|o nH=z|o|o) W
- IRIR PRI= IRR VGR|R WF|RIR VKRR 0| R T RIR O w|g|R Pa|R|R S
T |RIR K|z |RIR Mis|(RIR Mla|lR|rk A|l=z|r|r ®olal|ja) M a|R|IR Fg|RIR M a|R|IR I~R|D|R|IR 3
k [glz P |2 |sls Pwig|ls H|Z|s|s Plg|gls U|r|s|s Y|Z|sls Uld|els Plnk|gls U |w|gls Y
o ~ n0 S | & N | ™ n | = [ wr | & a0 | & [T S|
i 7~ ) ] ] i ) R0 <k S
A




od
i’
oF
uJ

=M

S|S|e S(3|S S|3|S S S(3|S
N 8|83 Qe e 5|55
p EIE g 5 (55
E
E=)
81818 ele|e ele|e ele|le 188 S8 2818188 8188 81818
Sk © | N[N == Slalale S|3|s SIEIES!
O | M~ M~ @ | ©© N~ DI I
war |E18I8 . BIR|RIE (8|88 |E|8|8
ild o
RIS
8188 8[818|18 8|8(38|18 88|88 8|13I8I8 888 38 8|88 R 88188 8888 88|88 8
SliSlS &lalale ola|S|S S(e|gle IR |R|IxR © © & K RI~|T © 9|38 |g]|8 g|o|a|s Sl |g|e &
0|l w || ©O O O — — || MO <
glgle g|8|8|8 8|<|2|¢ 2 |g|g|g §|¢ HEEEEIEEIEEIEIEEE
) -
<
S
o
70
=
° 3D
ol < - o
=< S 5 000 R
I+ 30 n0 a1 K <k rJ 80 3D
T |= ar oF) ) = o ol 80 KE | OH | qu <
L R K =l or &0 Ok oH O = W= o
— 20 R0 3 ol | oF <|5 = 3l ol 30 i3 30 s
= ok = | = | o zr ok | = Zao= 31 R ob 3| = 3
&r g [ 10y =Ll K < <
SN E o X0 Rl | = n M|z 20 ® |z (I T < Kt 30 | o oo | & no ul
wm =0 Ky O K{ S0 | a0 K <D= R0 W | kE = [+ ) MOk o 0B |t | K| O
<ol T b H Iz R |H X|ak|= | 1]z o 3 N Kk F 2D = M|z Uls | |H B
2 Jor|uo|R ®|= = Alzofw|Ro B|H|W|S S|w|s|z o BB Hlslam o R ob H ok I o (om0 R
Ro|o|®|R o|p|R|x Wiz JIA|=00 D F|s0ig B D D30 oSS 5 M m |l ols|®R|® W
RO |2|o|o B|a|o|®0 I |nr|o|d W (w|o|f <|z|o|m k38 8 <k ok < Do (|00 S| |nofno © |50 |or|o K
- |w|RIR T|a|d|n Rla|R|IR S|&|R|mn T(s|p|tk 2 R R 8 oF|o-|& 3 &|wo|if|a|a W p|sa|e Wig||lr I
T |z|R|IR Rlzg|ol|el M| |R|R Blan|R|[M 0|gpfau|< ot O O W Olan|< K S|=|m|H|d RO|=|d|f &0 fw|=|= R0
k [Eels Ulds|ls Vwlsls UlR|gl= H|Z|s|s P Hogls B Hlalz|gls Ulwlgls HUR|g|s Y
. |3r|e oo | & S|® x| 3|« « || I | & I | &
o IR o+ 5 0 = 8l RO R0 )
d =




od
i’
oF
uJ

=M

281818 8188 8188 el il el 8188 elelele 2818188 e il e
Sl3S|S Sl3|e Sl3|(S Sl3s|e SIS
w |s(s|s [s|3|3 |g|gs SEE AEHE
Klo I1<4|<
E
E=)
il el 8188 28188 288 8188 il 81888 31888 S 218 8
S1k=aks! S(3|S S|3|S S1k=aks! Sliels|e ©S|S|(S S [2]2 S
oO1OoO O [©2}8 e) I Ne)) Lo o | w0
. glgle |g|g|g |2|ElE |22 glgigls [8|2|glg |e |eje  |R
2 o
RIS
S138I8 8138818 8138|188 88|88 818818 8 88|88 883|888 883|888 8|8 218 218
Sla|e &la|e|e al|e|al|e &|a|e|e o|e|a|e & Sfa|e|e ale(a|e|e o|z(a|e|e o= || &S
OO O O DD D DN|WO o | 0 ol Ne)
8188 88|88 8888 8|8\ 8|8 8|2|2|2 2 2|8|8|8 8|8|8|8|8 |8|R|R|8 &|° |F|® K|S
af o
<
b=
=
Rl
mﬁ ~ i
o oH — ~ + —
= o] rir Woo | OB
. 30 RD o = W ) [
) z T & = g |m il wo|R
< &l 5 o = ~ = ol 5 < Rr i I
ol o ol ]
I+ <la| |&@ K s | o o] = oW " T | = oA
= W= [z R = 3|3 R o= Wl |a| |= R[] |E R o |0
o Rlo| |or A o0 o | 5 o= (o @ K = oo ol a
= |z Iz |F < o ® <=z D= o T I S w0 | Ao of |=
N i M) SIS ORI ) < |Hp il = RMOAr 3 v | o o
I = m Mzl [0 BlZ| |20 @5 m &g 20 | ok o wl |2 R = |’ Sla |® a |r
F |2 N E R = | g 00 = K 3V |k or | 20 ki 2 A |8 R Wls |k Z|or ||k T |<
o E b R N DR =g R T L B A b R ROlgr (|0 Zlep|ar|® (@ @ (m| |3 Do (B & |F
Wi Fle|s|z Z|m|ls|T DN B _Ala|s|w Bx|p|c|lc ¢ SIRW Wz |[RiW D =
s |S|W0|R R|Z|W0|Z Rlp|w|z M@l Rlw|s|s D ||l Dz @ |Z(wx Ela [bz > |«
Rl o =R Y| ED = | U U0 [ < = | U0 I = == RC | ofr |80 Rl W | = == S|~ |a|= U0 I oo | == X |m = | = 70 Ko
RO fob|ou|o) RElz o |@ R |0 Rle|o| o o e|p|m ¢ 8 g|o|d Riak|o|o|®@ Ricmw|o|d sz |o|a A e
C IRIRIR WIRIRE Swrs Z|x|IRIR x|zt D R|o|R|IR Bla|w|R|n W o|rxrr Az [RR D |5
T |H|RIR RlWw|R|AO S|k |R|H S|er|R|R Mla|an|< o O|s|R|R S|l |R[0 Rl |z|R|IR W |R|R K|S
I+ xT%mDﬂ%HDﬂ%HD@%MD&MMD ﬂ%MDEﬂ%HD%i%MD& %MD i3]
o LS Sk T | ke o | & Sk ~ || 2[<1|S A |F o
' s =} =) rr = o < [R <1 (w 3 od =)
< Ko w




mx-g
5 g o
Ralip- R P
2 JU 12
50z U
0x 12
™ 0
Olor 0

A ANESAE

(e a9)
=24 BB O3 - MRAY - BAS ol & A HIDS2
XISHHS0IH 20,000 20,000
01 IXSHHBLERS 20,000 20,000
CoIS=0tstsE AR A 20,000
EtAMATY 102,850 152,850 250,000
201 L2 AY| 2,850 2,850 0
01 A=R2teld| 2,850 2,850 0
[ er==2H| 1,600
OEAMAREFA2I 2| 1,600
O2g9+=Y 1,250
O M ASHRARJS =S 1,250
308 AHXIHMSOIH 100,000 150,000 250,000
1 SI|2S0ICHErE & 100,000 150,000 50,000
OEAMASH LD =20 100,000
LASHYII=D 300,000 300,000
S0|& 300,000 300,000
OliCHSt 300,000 300,000
s PNE=! 300,000
== IR 300,000 300,000 0
S0I™ 300,000 300,000
dNETZ 300,000 300,000
Mot & a2t £ 300,000
NEESAXTEAHAHAEHERH(2IHH 1,470,000 0 1,470,000
1,470,000 1,470,000
1,470,000 1,470,000
HAHAEH
1,470,000
EtAMAEAISINE X (2R E XA ) 200,000 0 200,000
308 AHX|E 200,000 200,000
13712 200,000 200,000
CJEFAAL 200,000
SEorED|8t SAARYIZHI = 120,000 0 120,000
g
| & 120,000 120,000
01 XX LR 120,000 120,000
OREIMEDIEEIIAE S M OESHSEAIA
S=TE=F-BIEp/ 120,000
EAEKRAZNALHISHOSNZII=MHY 90,000 90,000
308 AEXIHMSOIH 90,000 90,000
01 IXSHHBLNEXS 90,000 90,000
OEtAEREZNZHASAH0ISH=I =M
= 90,000
2= 3,316,000 5,912,000 22,596,000




2A

od
i’
oF
uJ

281818 e 8 218 8188 e 81818 8 218 218188
S22 S |22 Sl2|S S22 S |32 Sl2al2|S
5 8188 SRR S(38[38(31
20 mmm g |88 il SIEE B |88 S<<]<
E
E=)
288 8188 e 288 8188 288 288 e 2888 818
S|S|S S|3|S S|S|S S|3|S S|3|S S|S|S c|S|S|S S|S
P EIEIEEREIELE SIEIEREIEIENEIEIERE R E ANHEEE
Uﬂ._muN.._ Ao ad|ad
RIS
813818 818818 8|8 S8 8181388 818188 88818 81888 8|8 218 81818818 8188
Slale S(alale ol |2]|S g|2|ale 2(a|ela gl2|2|e 2(ala|e ol |2|e 9S|e|s|a|e 2|9|e
G818 S|8|8|18 8|8 |8|8 8|8|8|8 S|R|8|8 §|28|8|8 (3|88 8|8 8|8 &|J|28(8|8 8|37
Wﬁ AN | NN | Al
<
b=
o
oir =
KD
% g 3
[ RER <
: < | W
@ x_og +
< A= El
H |
" ?m._ <l
= Ho |5 [y
= | ] Klo o
oy 7 zl iz = a R zl
F S | S|k Tl |o|k @ » S |Ki ¥
3 WX WM Sk || K o K| Rl | H H
o =g RlWS|la |R|WB = <|r S =gE! il
= = = ol | = O = RIN= Ujo R K0
Rl == Zlz Rlw |=|= 2 pd o |’ = | | ® = == pd <
RO o | o vl dls |wlw S|&F|o Z|o|m Moo U o | o) SR =
. B[R RIR %D |R|R D|0k|& ’|A | Ok %o & R R R S
i == RIR W< |R|< HW al = | aJ i | o = == a3l R
k[ g|s glz Y|z |8lz Y|¥|g s <5 2 g|s sl -
. S < = Si @ ® Ok | & ™ ~ «
H il ¥ 0




od
i’
oF
uJ

=M

Sls|a|S|S Sla|el|e|e
AD IR HEIGIEIG
KIO NN NN
E <<
F=)
S S8 (818 218181818 I3 8|33 S8 218 2188|18|° 8
S S|(S SR Sla|e|e|e DR 2|2 < (D S |Q Slal|ele S
S F E A Rl gy |e|d|Y |8]8|8|J|F g8 |<°|° |g|lg|g]|8 8
LH&r & | o =l=l=|= =
LiEd
RIS
S 381818 881818 8 81813828818 818|18|18|1818 8 8 8 8 8|88 18|18 818|388 |18 88 888
S S|g|S o|e|e|g © ©IS|S|S|SS SINININIeIH & S & O X0 00|86 ©|5|9|5|S8 & & 5 & §
woslglg §|Y|Y|Y Y Y|g|8|g|8|8 8|8|8|8|J|8 ¢ © s Y elgl8 8|7 J|g|g|glglg g 88 ¢S
Zr ||| |a o =
<
=3
oir
70
w @
=
M w0 i) i
4] o <0 <0
I+ = =) n =
z ) il ] =)
: | = tstsE D
—~ = D
5 S| B | 2 2 = =3103%2
o £ M :mm__m mﬁ% 5 Mmoo o o
= ) I K{ o ) P mwlmw|s X 5 %0 X0 %
o fo n|s 1l Mu | Wr|al o ulo T KF = wo 20 SO0 Zyoor oo of
ul <0 0 [ =0 _ ™ 2la | W] _ok T MM | (o [T |nojo|x @ = & A A
2 |m H Higls|s o K | U0 |Ro = | HO S|z D Y X Slsla |3 Glmolar <oar I I
W |« 3 B | k|80 |0 00 = wlw|=|= ok gl oo o K - Rl © | = || B = A0 OAC A
RO o 30imoino 30 %o |\of (7 S <o o fop (O) (D) TS |m ok Dok | Kk S|M m|m|ud R W R R R
+|@ OF|zo|zo OFfor |0k B OR|or|a = |R|x @[S 0k 2 < 4 W 3|5 |Z 0oz 802w~ & - 8 & &
T |~ R|H|H Rjafat|< ol Olsn|3|o|R|RK A |5 Tlol|=<x o8 O O M O|z | aBla|lr 8|¥|z|ln|B5|x K T KR K K
F |= YUlgsls Uisls|ls P 4 ldlg|s Himls|®|s|s U O @MD%MD%H&HN%%DMDDD
. & o [N Ho | o |wn | & 30|/ || « « W | = |3r[=
i R0 IH = |20 ||~ ol | Dk [ R
<l =N R~ =
< < 0 =




H & 0l & AHS B Ml A

AR DErA R SA 0 HIOI QA A I}
M HOIQAITAAE=EY
(= B w0 R Falgea Lo = PN E (SH9 H2)
A 2A - B . HA(SH) - HIRAIY - BES Ofl &kl aET Hlns
Of] AkeH
HHO| QA4 3 AFY T} 21,575,830 16,056,990 5,518,840
=2 4,152,400
(= 17,423,430
HIOIQMBAASTH 21,512,370 16,007,670 5,504,700
= 4,152,400
[ 17,359,970
HIOI QM HAIA T H U XA 3,265,000 5,925,000 2,660,000
U101 X A & A A S04 H| B 2 ALY 450,000 450,000 0
308 XIXICHHISOIE 450,000 450,000 0
11 S| 2SI SHE A S E A 450,000 450,000 0
CUIOI M A A A A ZSTHAH B 450,000
HIOIMMBAAHERT2H XIS 50,000 50,000 0
308 RIXISHHISOIE 50,000 50,000
1 S 2SHUSHE A XA AI I 50,000 50,000
CUIOI M B AAHER A2 S XA 50,000
HIO| QM B AAS A | =B ALY 50,000 50,000 0
308 XIXISHHISOI& 50,000 50,000
11 3I|2SHHEHE & X2 E ALY 50,000 50,000
CHIOIQMHAASH A D | =L = 50,000
FEHI0I QAL AP RARA XA 1,215,000 1,215,000 0
306 EAH2 1,215,000 1,215,000
01 22 1,215,000 1,215,000
OJZS00I284HHARRARY 1,215,000
FAHASSRSEAMAIL (ZOIEEERIH) 860,000 3,250,000 2,390,000
308 RIXISHHISOIE 860,000 3,250,000 2,390,000
01 RXSHBAEES 860,000 3,250,000 2,390,000
MEZEEEIHFMAFZEF 860,000
T AAMBOIA UL ALY 60,000 60,000
308 XIXISHHISOIE 60,000 60,000
01 MXSHHBAEERS 60,000 60,000
O T AA N 20124284 60,000
FEHI0| QUHAA T RH 500,000 500,000 0
308 XIXICHHISOIE 500,000 500,000
01 MASHBAEERS 500,000 500,000
OJZS60|QMHFAATRS 500,000
HOIQAHSETEHEE+EATRTES 80,000 0 80,000
207 ARIHet| 80,000 80,000
01 AR E Y| 80,000 80,000
OHOIQAASESEHE+EHATESH 80,000
HIO| o AIA T A 13,807,970 5,629,270 8,178,700
= 2,394,000
[ 11,413,970




2A

od
i’
o
uJ

-

KIO

Hlw

87,500

A751,600
A751,600
AT751,600

500,000

500,000
1,444,800
1,444,800

1,444,800
929,000
929,000

929,000

50,000
50,000
50,000
100,000
100,000
100,000

440,000
440,000

440,000

125,000
125,000
125,000
210,000
210,000

900,000

1,110,000

900,000

HMEE
Ofl &k2h

412,500
860,800
860,800
860,800

1,534,800

1,534,800
1,534,800

35,500
35,500
35,500

250,000
250,000

250,000

750,000
750,000
750,000

Ofl &F2H

500,000

2,305,600
2,305,600
2,305,600
2,305,600

783,200
783,200
783,200
783,200
500,000
500,000
500,000

964,500
964,500

100,000
100,000
100,000
100,000

964,500
964,500
300,000
300,000
300,000
300,000
440,000

440,000

440,000

875,000
875,000
875,000
210,000
210,000
210,000

875,000
1,110,000
900,000

440,000

900,000

- SHRAZA) - HRANY - BES

- B

- 24

ol
ol
AH=201H

=
[=)
=
=)

dl
Al

N3 AEES
dl

X

+
+
+

|
|
01 XkXI
|
|

308 At
308 &t
403 Xt

I
I

HIXt

+

uJ
<

01 Xt

=01

HA|

403 Xt

iy
M

MKk

+

0J
K

01 Xt

N

I:lHAL

=

o
ol

elil

=
=)
=
=)

1T

%

X

+
+

cl0I S AN AL

I

CIXEAICH

g0l <28

FAIICH

308 &t
308 At

X0
Ki

)

A

k

SHAIE D]
=01

JAYN Flass

jijg
oFJ

2|

HA|

403 Xt

iy
M

MKk

+

uJ
K

01 Xt

70
K

]

b

EINEEP)

INYN Ealgss

il
or)

2|

Lol

o
UES
=01

=
=)
=
=)

K|
dl
dl

X

+
+
+

2|

e

A&
403 Xt

308 &t
308 At

I
il

1P,

CHoI2=

+

uJ
K

01 Xt

IN

HiOl2

900,000

o=




A= dstg= FA IOl AL
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4224 - HY - G9I(EH) - ARAY - B of v G o HIDE2
FRI|BEHAD | SASSIAAR I L (IOHEEXH) 1,500,000 1,500,000
403 X SHHMSAH=01H 1,500,000 1,500,000
01 AXISHHA =22 & 1,500,000 1,500,000
OB AD =4 ESAAB LY 1,500,000
Ol 2 Z2BH0ISZtE X (FHAEXE) 20,000 20,000
308 AHAIEMSOIE 20,000 20,000
01 MAHHBSEEXS 20,000 20,000
LioloIaZHtolsel 2eteE )18 20,000
SHHI0I2AESSI =ML ALY 700,000 700,000 0
308 AHXIHMSO0IA 700,000 700,000
11 S [2S0 e YA A A 700,000 700,000
OEHBI0IQASESSII=HE 700,000
XA DM A4 Z oA S HA 200,000 200,000 0
308 XHXIEMSO0IH 200,000 200,000
11 SIS0t 4 A AS A 200,000 200,000
LAZDI2HH0I 22 S H AT E AL 200,000
JJRIHIOIQBI M TH AR S 3,894,000 0 3,894,000
= 2,394,000
= 1,500,000
403 AXIEHMSA=201E 3,894,000 0 3,894,000
= 2,394,000
= 1,500,000
01 AXISHHA2EE 3,894,000 0 3,894,000
O8I0l U H B IHA LS 3,894,000
= 2,394,000
=S 1,500,000
HIOlQMHFE =S 111,350 111,350
201 er2 3| 111,350 111,350
01 AtR2telHl 111,350 111,350
eet=EH 111,350
Ot =2 +~EH| 1,350
Otol2atd =4 110,000
BIOIQAM AR SHRFA 4,320 4,320 0
203 HR=H] 4,320 4,320
03 A=A 2= 4,320 4,320
H0l Q&R SHR =N 4,320
SHUMATY 2,413,600 2,455,600 242,000
= 1,258,400
= 1,155,200
S| oF A ISk K| & 804,000 846,000 242,000
= 402,000
= 402,000
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